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Mi dé thi 132
Céu 1: Trong khai trién nhi thirc: (2x —1)"*. ¢ s6 cita 56 hang chira x* 1
A4S B.11520. €. -11520, D. 256
‘Ciu 2: Him s6 nio sau diy ding bién tén .
A y=2 -3¢ +3x-10 B y=-¢ 4+ 341

P 43e41
Ciu 3: Goii M, m lin gt 1 gid trj lon nhit v gid trj nho nhit cia him 6 y=

[. %] Khi 0o tich 56 M. bing

y=xteaiel D.

420 -x+2 trén dogn

) 522 [ R

B 27 36

Ciiu 4: Chon nghu nhién 4 qui ciu i mit binh dyng 6 qua chu xanh va 8 qui i do. Xic sult dé duge 4 qui
cing mau bing

105 % . 85
1001 1001 1001

=+ +2me +3n° ¢b 3 diém cye i 1ip thinh tam gide nhin G(0:2) lim wong tim

fos
:

Chu 6: Cho hinh chop S.ABCD cb diy ABCD Ii hinh chir nhit. Canh SA vudng géc véi ddy AB=a,
AD=av2, $A=av3. 56 do ciia gée gilta SC vi mit phing (ABCD) bing

A.30° B.4s" c.60" .75
Ciu 7 Gt ey dai yeo cia him s6 y = x° ~6x° +9x+2 bing

A2 b1 ca 0.6
Céu 8: Cho him sb y= /(x). Biét ring him s& % ) c6 dao ham 13 &( ) v him sé yhe () c6 4 thi nhu
Hinh v& bén. Khiing dinh ndo sau diy sai?

A. Két qua khic B.

Ciu 5: D thi ham 6
Khi va chi khi

Am

A. Ham # ) nghich bién trén khoang (-2, )

B.Him & ) déng bién trén Khoing (1;+).

C.Teén (~11) thi him s & ) luon ting,

D. Him & ) gidm trén dogn cb 49 i bing 2
Cilu 9: Trong cdc gidi han sau. gidi han ndo co két qua 14 07
2045

lim (Va© +1-x).

B

reosx. .

cosx
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[image: image2.jpg]B. 4o c D.-1

i 12: Cho him 8.y = - ™ dx + 3 c6 d thi (P) . Néu tép tuyén tai diém M cia (P) 06 hé 56 g bing § thi
hoanh d¢ diém M li:

A B.-6 D.5

Ciu 13: Him sb = ~mx’ +(2m-+15)x-+7 dong bién én R Khi vi chi khi
A 3<mss HES C.3<mes L [%3
ms-3 m<=3

Ciu 14: Cho hinh chdp SABC ¢6 diy ABC I tam gidc cin ti B, canh bén SA vudng gdc Vi ddy, M 1a trung
diém BC, J1a hinh chiéu cia A lén BC. Khing dinh no sau day ding ?
1. BCL(SAC) 1, BCLSAM) . BCL(SA))

Ciw 15: Cho him sb 3= f(x) e dinh, lién tuc trén R vi c6 bing bién thién

BC L (SAB)

x = 1 2 -
¥

- =
7
Y / \
— o

Khang dinh ndo sau day li ‘Kkhiing dinh diing ?

A.Him B Him s c6 ding hai cye .

€. Ham s ¢6 gid tri cyc dai bing 2. D. Ham s6 khong xéc dinh tai x =
Ciu 16: G ti 16n nhét cia ham s6 y ;" wén doan [1:3] bing

5

c-2 D1
2

A2

Ciu 17: Gigi han <6 két qua li:

A

3

(e 18 Trin khodag (o)t bim st y =< +3c41

A 6 gié r 16n nhit1d Max y B. Co gid tj nho nhilt ld Min
€. C6 gid i 16n nhit 1d Max y = 3 D. C6 gié tr nho nhit 1o

Cau 19: Him s6

2 =(n=10x+30n-2)x+§ dong bidn wén (2422 thi m thude tp o sou

€. me(-mi-1)

Ciu 20: Trong khai trién nhi thtc: (ni,] 6 hang khong chira x 1é:

A1792 B. 1700. €. 1800. D.1729.
Ciiu 21: H§ 56 cia x* trong khai trién (2v+3)" la:
£ G 5 G 23 o G2 ) G2
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[image: image3.jpg]Ci 23: Mt 16 hoe sinh ¢6 7 nam va 3 ni. Chon ngiu nhién 2 ngusi. Tinh xde sudt sao cho 2 ngudi duge chon
Khong c6 ni o ci.

] " 1
Als B 15 5 i
n.15
Ciu 24: Him s§ y =~ ~2¢° +1 déng bién nén
A (040) (-51) C. (~=;0) D (=oez-1) va (0;1)

Céu 25: Phuong trinh tiép tuyén cia db thi him s ":L:ll i gino diém cia b thi ham s6 va tryc Or

3eel D.y=3e-1
Ciw 26: Cho him s y = /(x) €6 d thi nhu hinh
L
I
DB thi him sb = /(x) b mly dibm cye tri?
A0 B.2 e .3,

Ciu 27: Cho him b Gid rj nho nhit cita him 55 trén (0;420)bing

A2 co D1

By=x'=y'=3
Doy=xisy'=dx'

‘Ciu 29: Tim tt ci gid i thye cia tham sb m dé him s6 y =’ ~3me’ +2x-+1 nhin
tidu.

x=1 lim diém eye

A-Khongtontai . B m C.Covosb m. Do

S(x)

e

Cau 30: Cho him 5§
diy i sai

x 3
v - 0 + [ -
e 6

TRaggmtT Sy

A f(x) nghich bién wén khong (~5-1). 1. / (x) déng b trén Khoing (056).
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[image: image4.jpg]C. f(x) nghich bién tén khoang (3;+0). D. f(x) déng

s
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Ciu 32: Trong cic hinh chi nhit ¢ chu vi bing 300, hinh chi nhit c6 dién tich Ion nhit bing
A, 22500m B. 900m° . s625m D.1200m°

Céu 33: D vi nghé i nhi truomg gom 4 hoc sinh 1op 124, 3 hoc sinh lp 128 i 2 hoe sinh 16p 12
Chon ngéu nhién § hoc sinh tir doi van ngh¢ é bicu dién trong 1€ bé giang. Hoi c6 bao nhiéu cich chon sao cho.
16p nao ciing cd hoe sinh duge chon?

120 B 102 ci6 0. 100

Ciu 34: Nghiém cia phuong trinh y..[w;] -0l

kx(keZ) By

ax(kez) Cx-Reax(kez)  Dxekalker)

Cau3s:

o him 56 Khing dinh ndo sau ddy ding?

-1

A Him sb déng bién tén (—i1) vi (1;420)
5. Him 3 nghich bién trén & \{1}
. Him 35 nghich bién tén (~=i1) v (1 422)
D. Him s déng bién trén B \(1}
Cin 36 Mot 1 hoe sinh c6 7 nam vi 3 i, Chon nghu nhin 2 ngui. Tinh xde suit sao cho 2 ngui duge chon
<6 it nhat mt nir.
& L 1 L
15 515 15 .5
s

i 37: Trong cic duime thing sau, duimg thing o 1 tép tuyén cia d6 thi him s = 2 chin hai trye

x+2

t9a 49 it tam gide vuong cin

Ay=x+2 B.y=x-2 C.y=-x+2

Ciu 38: Trong khai trén nhi thic (1 + x)* ét cic khing dinh sau :
1.Gom 8 7 6 hang.
116 hang thi 2 I 6x
L HE 56 cia x° 14 5.
Trong cic khing dinh trén
A.Chilvalllding  B.Chill va lll ding
Ciu 39: Trong cic khing dinh sau khing dinh nio sai
A.Him s = cos.x dong bién trén tap xic dinh.
B.Him 56 = cos v i him s5 tuin hodn chu ki 27 .
cosx ¢ b thi la duimg hinh sin.
D, Himsh y=cos.xIi him sb chin
‘Ciu 40: Nghiém et phuong trinh si2x + corx =0 li:
R PN
BT ke €
»2y
== 30 42 o6 gid rf ey tidu y,
By =4 Cye=—t.

Chilvall ding
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ke
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Ciu 43: Cho him 56/

winh 13

fing myc tiéu ciia mt vin ddng vién khi bin mat vién dan 14 0,6, Negwdi 06 bin hai vién

mot cich dge lip. Xic suit dé mat vién ring vi mdt vién tnwgt mye tiéu li

A.048 B.04 o2 D.045 X
Ciu 45; Hay chon cum ir (hofc t) cho dudi day dé sau khi dién nG vio chd tréng ménh  dé sau td thinh
ménh dé ding:

S5 canh ciia mot hinh da dién luon ... <...... 5O it cia hinh da dign dy.’
A bing 8.1 hon hogc bing
C. nho hon D.16n hon
Ciu 46: C6 thé chia hinh 13p phuong thinh bao bicu t dién bing nhau?
A Hai Ui C.Bon D.Siu
Ciu 47: Cho him s6. ,V=V](c). Tiép tuyén cia (C) vudng goc véi duimg thing x+3y+2 = 0tai diém ¢
I
hoinh 4
A

e

Ciu 48: Cho cip s6 cong (1) véi 1, =33 vi u, =65 thi cong sai bing:

A B3 c2 .2
Ciu 49: Cho him s y = x-+12-3+" . Khing dinh nio sau day ding ?
A Ham b dat cye dai B. Him 55 dat ey dai

- Him 58 dpt cve téu i x =
Céu S0 Cho him sb ) =

D. Him s dat cye tiéu tai x =
- Khido (1) bing:
B.2 [ D1

HET
Thi sinh Am».g g sie dung i ligu. Cin b coi thi k;usng gidi thich gi !hém
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Đáp án

	1
	B
	11
	D
	21
	D
	31
	C
	41
	D

	2
	D
	12
	B
	22
	C
	32
	C
	42
	A

	3
	D
	13
	A
	23
	B
	33
	C
	43
	A

	4
	D
	14
	C
	24
	C
	34
	A
	44
	C

	5
	D
	15
	C
	25
	C
	35
	A
	45
	D

	6
	B
	16
	A
	26
	B
	36
	B
	46
	D

	7
	D
	17
	B
	27
	B
	37
	A
	47
	C

	8
	A
	18
	C
	28
	C
	38
	C
	48
	D

	9
	D
	19
	A
	29
	A
	39
	A
	49
	B

	10
	B
	20
	A
	30
	B
	40
	B
	50
	A


Lời giải chi tiết
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Chu 1. [1D2.3-2) Trong khai trién nhi thirc: (2x~1)"". Hé s6 cita sb hang chira x* Ia

A.45. B.11520. C. -11520. D. 256.
Lo gidi
Glign B

56 hang téng quit cia khai t

nla Ch(26)"" (<) = €42 (-1)' 2.
S6 hang chira x* {mg v6i k thoa man: 10~k =8> k=2,
Viy hé s cia x* 1a C12%(~1)" =11520.

Ciu2.  [2DL.1-1] Ham

ndo sau ddy ddng bién trén R ?
B.
D.
Loi g

X+ =3x+1.

X =3x+l.

Ham s y=x'=3¢+3x-10 ¢6 y'=3¢ ~6x+3=3(x
R

Cau3. [2D13-2] Goi M.m lin lugt 1d gid trj 16n nhit vi gid tri nho nhdt cia ham s&

-1’ 20,vxeR nén déng bién trén

S 4200~ x+2 trén dogn [—lzé], Khidd tich s6 M.m bing

Ham s xd dinh v lién tyc trén [

b

y(*‘)=6-)‘(§) %-)

=3¢ +4x-1, \"=0®,x=§,x:l(L).

‘[1]=9 iy s om0
2)7% 7

00
Viy Man=——.
M=

Ciud.  [1D2.2-2] Chon ngdu nhién 4 qua chu tir mot binh dyng 6 qua ciu xanh va 8 qua ciu do. Xdc
sudt dé duge 4 qud cing mau bing

& 75 . B. IOSI 95 i
1001 1001 1001

Lo gii
EHGAD!

TOAN HOC BAC-TRUNG-NAM sute tdm va bién tdp Trang 7/21 - [ANKER



[image: image7.jpg]Cau 5.

Ciu 6.

Ciu 7.

$6 phén tir cua khong gian miu 1 [Q]= CJ, =1001.
Goi A Ta bién cb da cho, suyra |Q,|=C/'+ G} =85.
_lo_ 85

[o 1001
[2D1.2-3] D6 thi ham

Suyra P(A)

y=x'+2md +3m’ ¢6 3 diém cyc i lip thinh tam gidc nhin

5

G(0;2) lam trong tam khi va chi khi:

DE ham 56 ¢6 3 cue i thi phuong trinh
<m<0 .

DO thi c6 3 diém cye trila A(0;3m"

~m 6 hai nghi¢m phan biét khdc 0

« B(Y=m2m), o(~=mi2nr).
Do G(0:2)  trong tam ciia tam gide ABC nén
04v=m—\=m=0 6 6 ..
em=2om=—[2 (i m<0).
3+ 2m +2 7 7
[1H3.3-1] Cho hinh chop S.ABCD c6 diy ABCD 1 hinh chir nht. Canh SA vudng goc voi
diy AB=a. AD=av2, SA=a\/3. $6 do ciia géc gilia SC vA miit phing (ABCD) bing

A.30°. B.4s°. C.60°. D. 75°.
Lii gidi
B

m

S

Vi $A L (ABCD) nén AC 1a hinh chiéu vudng géc ciia SC Ién (ABCD)
Do d6 géc gita SC va mit phing (ABCD) biing géc SCA.
Xét tam gific SAC vudng tai A, ta 6
anse=A B g,

AC a3
Viy géc gitta SC va miit phing (ABCD) bing 45°.

[2D1.2-1] Gif trf e dai y,, cita ham s§ y =’ ~6x" +9x+2 bing

A2 B.1. C.4. D.6.

Loi

TOAN HOC BAC-TRUNG-NAM sue tdm va bién tdp Trang 8/21 —
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Viy gid tri cye dai ciia him sb bing 6.
Ciu8. [2D1.1-3] Cho ham s6 y=f(x). Biét ring ham s6 f(x) co dao ham la f'(x) va ham sb

y=f'(x) €6 b thi nhu hinh v& bén. Khing dinh ndo sau day s

B. Ham /() dng bién trén khoing (1;+<¢).
C.Trén (~11) thi ham s f(x) luén tang

Loi

F(x) 10c6 >0 xe(-2e); <06 e

Do dé D sai.
Céu9.  [1D4.2-2] Trong céc gi6i han sau, gidi han ndo ¢6 két quaka 07

Atim 2L Bl S Gl
g ) a2

Livi gidi
CHGRID!
Taco: lim (V' +1-x) = lim

A

lin
+lex)

Cau 10, [1D5.3-2] Dgo hm ciia ham xsinx bing

Loi

D. = xcosx.

TOAN HOC BAC-TRUNG-NAM sue tdm va bién tdp Trang 9/21




[image: image9.jpg]Cau 11

Taco: I =lim
= x=1 -

Ciu 12, [1D5.2-2] Cho ham 6 y
hé s6 goc bng 8 thi hoanh do diém M 13

A x, =12, B.x,=-6. Coxy=-1. D. x, =5.

Loi

—x*—4x+3 ¢6 dd thi (P). Néu tiép tuyén tai diém M cia (P) c6

HE 56 goc cia tiép tuyén tai M bing 8 nén ta c6: ~2x, ~4=8=>x, =6

Ciu 13. [2D1.1-3] Himsé y= %x‘—m.\-i +(2m+15)x+7 dong bién trén R khi va chi khi

mz5s m>5
B. ; C.-3<m<5. D. .
ms<=3 m<-3

Lo gidi
Clign&

Ta co: y’

—2mx+2m+15
Ham s6 déng bién trén R < ' >0,V
& X =2mx+2m+1520,¥x
SAS0 S’ -2m-1550 & -3<m<S.
Ciiu 14. [1H3.3-2] Cho hinh chop S.ABC 6 ddy ABC I tam gidc cin tai B, canh bén SA vubng goc
V6i diy, M 1 trung diém BC, J 12 hinh chiéu ciia A 1én BC. Khing dinh nio sau dy ding?

A. BCL(SAC). B. BC L(SAM). D. BC L(SAB).

Loi
Chgnicl

<6 {BCLM:ECL(SAJ).

15A
5. [2D1.2-2] Cho ham b y = /(x) xéc dinh, lién tyc trén R va ¢6 bing bién thién:

TOAN HOC BAC-TRUNG-NAM auc am va bién tdp Trang 1021 —
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¥ / \
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Khing dinh nio sau day la khiing dinh diing?

A. Ham s ¢6 gid tri cuc dai bing 1. B. Ham 56 c6 diing hai cyc tri.

D. Ham s6 khong xic dinh tai x=1.
Lo gidi

Dya bién thién ta thiy ham s6 ¢6 gid tri cue dai bing 2 khi x
1

Cau 16.

B.

©lu

e <0 Vxe[13].

Cau 17. [1D4.2-2] Gi6i han lim

A 3.

442
Tacs lim [ X2 __y
oo M o ) A

Cau 18. [2D1.3-2] Trén khoang (0:+e0) thi ham sé y

D. C6 gif tri nho nhét bing 3.

Lo gidi
3¢ +3=0e x=%1
Bang bién thicn:
x|o 1 0
¥ + 0 =
3

Quan sit BBT ta ¢6 gid tri 1on nhit bing 3 |

TOAN HOC BAC-TRUNG-NAM sue tdm va bién tdp Trang 1121 —




[image: image11.jpg]Ciéu 19.

Cau 20.

Cau 21

12D1.1-3] Ham 6 y =20~ (m=1)* +3(m»2)x+% dbng bin trén (2:490) thi m thude tip

omal=3)
!

72~«/5]>

2

nio sau day:

C.ome(-mi-1). D. mz(—m

Loi gidi
Chion A

m i 1
20— (m=1) +3(m-2)x+ 5=
O (m=) @ +3(m-2)re 3=y

0 —2(m—1)x+3(m-2)

Dé ham s6

ong bién trén (2:490) thi y' =mx® ~2(m—1)x+3(m—2)>0,¥x e (2+0)

e =2 (m=1)+3(m=2)>0,Vx € (24+0) > m> 0 __
Taco ¢'(x) u ox=3+6
(x-2v43)
Bang bién thién:
2 3446 +
g - 0 +
B 0
¢ |3 \ J— _—

2
Quan sit bing bién thin, ta c6 me E'm)lhoa man.

[1D2.3-2] Trong khai trién nhj thitc [.<+ . S6 hang khong chira x 1a

1792 B.1700. C.1800. D.1729.

Clign Al
Ta ¢6: [x+§\] Z“:C,‘(..\“ [3] iCx’.S‘.x’ ,
o &

S6 hang khong chira x 1 C1.8* =1792.
[1D2.3-2] H¢ 6 cia +* trong khai trién (2x+3)" Ia

A G2, BG2F cisgpa D. CL2U3.
Loi giai
Chign’B)
Tacs: (2x+3)° Zc‘(z Yiar :iq‘z‘.z"‘x.
=

Hg sé chita x* 1 G523 =C}.2°3.

TOAN HOC BAC-TRUNG-NAM auc tam va bién tdp Trang 12121 -




[image: image12.jpg]Cau 22, [1D5.1-2] Cho ham 6 y=

bing 0 1a
31
Ay=-2x-t. B.
2'72

1

Phuong trinh tiép tuyén cin tim 14 y = v%X+E.

Ciu 23, [1D2.5-2] Mdt t6 hoc sinh 6 7 nam va 3 nix. Chon ngu nhién 2 ngudi. Tinh xfc sut sao
cho 2 ngudi duge chon khong ¢6 ni¥ nio ci.

D.—.

ad
15

Khong gian mau: |0 = C;, =45.
Goi A 1a bién cb hai ngudi duge chon khong ¢6 nir suy ra |A|=C; =21.
fo 21_7
Xde sudt ciia bién cb A Id P(A)="—r=—-.
FET)

Ciu24. [2D1.1-2] Hims y
A, (0;490). B. (-11).

x* = 2x% +1 dong bién trén

D. (1-1) va (0:1).
L

Céu 25.

vitrye Ox 1a

Ay=2n2, B
3

Phuong trinh giao diém cita do thi ham s&

TOAN HOC BAC-TRUNG-NAM sut tdm va bién tdp Trang 1321




[image: image13.jpg]Ciu 26.

Cau27.

Ciu 28.

Toa dj giao diém 1a (%;0].

PRIE B |
L

(x+1

[2D1.2-1] Cho ham

£(x) c6 b thi nhu hinh vé:

D3 thi ham s6
A 0. €1, D.3.

Lo gidi
ChionB!

Duya vio dd thi ta thiy dd thi ham s ¢6 2 diém cyc tri.

- G trj nho nhit cita ham s6 trén (0;+0) bing

c.o. .1
Lo gidi

Bang bién thién:
- 1 o
Y B 0 +

}M\ﬁ/'M

Dya vio BBT ta thiy gid tri nho nhét ctia ham s6 trén (0;+e0) la V2.
[1D5.2-1] Khiing dinh ndo sau day la sai
A y=x=y

TOAN HOC BAC-TRUNG-NAM auc lam va bién tdp Trang 14121




[image: image14.jpg]Cau 29.

Ciu 31.

Cau 32.

=y

[2D1.2-2] Tim tit ca gid trj thyc cua tham s& m d& ham sb *—3mx® +2x+1 nhin diém

x=1 lim diém eye tiéu.

A.Khong tdntgi m.  B.m =% C.Covosd m. -

Taco

3¢ —6mx+2

'(1)=0
y'(1)>0°

Déham sé y=x' ~3mx® +2x+1 nhan diém x=1 lim diém cyc tidu thi {

S-6m=0 _|m=2
6 om=

o
6-6m>0 6"
m<l

[2D1.1-2] Cho ham s y

dinh nio sau ddy 1 sai?
x| -1 3 o0
¥ - 0 + 0 -

() lién tuc trén R va 6 bing bin thién nhu hinh v& bén. Khing

A. f(x) nghich
C. f(x) nghich

Dya bang bién thién ta c6 £ (x) dong bién trén khoang (~1;3) nén ménh dé B sai.

Lo gi

[1D4.2-1] lim 22—

=l I

o x-2 -1-2 3
[0D4.1-2] Trong céc hinh chir nhit ¢ chu vi bing 300m, hinh chir nhiit ¢6 di¢n tich 1n nhét bing

AL 22500m* . B. 900m* . C. 5625m° . D. 1200m’*.
Lo gidi
ChgAIC!

Goi a,b (a>0,b> D) la cdc kich thuéce cia hinh chir nhit.
(a+b)

625.

Taco 2(a+b) =300 a+b=150 v ab<

TOAN HOC BAC-TRUNG-NAM sut tdm va bién tdp Trang 1521




[image: image15.jpg]Suy ra di¢n tich ciia hinh chix nhit lon nhit bing 5625m® khi a=b=75.
Ciu 33, [1D2.2-2] Doi viin ngh¢ ciia nhi truimg gdm 4 hoc sinh 16p 12, 3 hoc sinh 16p 12B va 2
hoe sinh 16p 12C. Chon ngdu nhién 5 hoc sinh tir doi van ngh¢ dé bitu dién trong I8 bé gi
Hoi ¢6 bao nhiéu cdch chon sao cho 16p nio ciing ¢6 hoc sinh duge chon?
B.102. C.126. D. 100
Lo gidi

56 ciich chon 5 hoe sinh a0 cho I6p ndo cing 6 hoe sinh duge chon I
CG-C-C=9%8.

Céu 34, [1D1.2-1] Nghi¢m ciia phuong trinh sin[ +§]= 0n

c. ,«:%m (kezZ). D.x = k(keZ).
Li giai

.m.(nﬁ):o ox+lokr ox=-Ziin(kez).
X 3 3

x+1

Céu 35, [2D1.1-2] Cho ham s6 y=="1~. Khing dinh no sau day ding?
P=

C. Ham s6 nghich bién trén (—o;1) va (;+%0). D. Ham s6 dong bién trén R\{1}.

Lo giiii

Do d6, him s ddng bién trén cic khoang (~oc;1) v (I:+20).
Tinh xdc sut sa0

Cau 36 [1D2.5-2] M@t t6 hoc sinh ¢6 7 nam va 3 nix. Chon ngdu nhién 2 ngu
cho 2 ngudi duge chon ¢ it nhit mdt ni.

&l .l
15 5
Loi
Goi A 1a bién ¢ “C6 it nhit mot nir duge chon”
- — n(4) ¢ 7
C6: n(A)=C? = P(A)=——%=—L=—.
n(4) ) wQ) s
: P —— 7_8
Viy xic sut cia bincd A 11 P(A)= =
1515
Cau 37. [1D5.1-3] Trong cic duong thing sau, duong thing ndo 1a tiép tuyén cia db thi ham sb

2x+3

chin hai truc toa d9 mot tam gidc vuong cin.

x42
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[image: image16.jpg]Vi tiép tuyén chin trén 2 tryc toa d 1 tam gide vudng can nén goc gitra dudng tiép tuyén va
duimg x'Ox bing 45°. Suy ra h§ s6 g6c k=+1an45°=+1.

Phuong trinh tiép tuyén la y=1(x+1)+1=x+2 hogc y=1(x+3)+3=x+6.

Cau 38, [1D2.3-2] Trong khai trién nhj thirc (1+.x)° xét cdc khiing dinh sau:

1.Gome6 7 6 hang. 11. S6 hang thir 2 1a 6x. 111 HE 56 ciia x* fa 5.
Trong cdc khing dinh trén

A.Chilvalllding.  B.Chillvalllding. C.Chilvillding. D.Cabading.
enge

cia 12 6.

Cau 39.

cosx 1 ham

cosx co db thi 1a duomg hinh sin.
D. Ham s6 y =cos x I ham s6 chin.
Loi

=cos.x dong bién trén khoang (—7 +k27:k27) va nghich bién trén khoang
(k2770 +k27) nén ménh dé A sai.

Céc ménh dé B, C, D ding.

Céu 40. [1D1.3-2] Nghiém ctia phuong trinh sin2x+cos x=0 I

Lo gidi

Cich 1: Taco sin2x+cos x =0 <> 2sin x.cos x+cos x =0
cosx=0

nxl)=0e| 1
sinx=-=
2
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[image: image17.jpg]x
. cosx:0c>x:5+krr,

x=-Zikon

x:7l+k22r
6

2x=—x-Zikom
o 2 =4 3,
2x=n+.x+%+k2n .r=7”+k1n

Ciudl. [2D1.2-2] Ham s§ y=—x"~3x" +2 ¢6 gid tri cyc tiéu y,, I

A yeg=2. B. yor =4. C. yg=—4. D. g =-2.

Loi g
-2 0 4
Y = 0 + 0 =
o
y \ 2
-2 / \
-
VaY yor =-2.

Ciud2. [1D1.3-2] Nghigm phuong trinh sinx++3cosx=1 a

- : X:%Mu o
2k

x= k21

D. §+k2” (kez).

C § " (kez).
x
—+kn
2

Lo gidi
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[image: image18.jpg]Cau 44.

Ciu 45.

Ciiu 46.

Tacd sinx+3eosx=1 <:>sm( +

Viy cic nghiém cia phuong trinh 12

[1D5.1-2] Cho ham s6. f (x)= 2X*L ¢

thing y=-3x ¢6 phuong trinh 1

Vitiép tuyén cita (C) song song véi duomg thing y =-3x nén tiép tuyén c6 h
Goi M, (%3 ,) 1a tiép diém.

-3
(3 -1)

Véi x,=2=> y,=5=> tiép tuyén y

Tac f'(x)=k &

Véi x, =0 = y, =—1=> tiép tuyén y

[1D2.5-2] Xdc sudt bin tring myc tiéu cia mt

in dong vién khi bin mot vién dan 1 0,6.
Ngudi do bin hai vién mdt cich doc 1ap. Xie sudt dé mdt vién triing v mdt vién trugt mye tiéu 12

A.0,48. B.0.4. C.0.24. D. 0,45.
Clign&:

Lo gidi

Vi xéc sudt bin triing myc tiéu clia vin dong vién 12 0,6 nén xdc suit bin truot Ia
1-0.6=0,4.

Do do xac suat dé mot vién tring va mot vién truot myc tiéu 1a

[2H1.1-2] Hay chon cum tir (hodic tir) cho du6i dy dé sau khi dién n6 vao chd tréng ménh d&
sau trg thanh ménh dé diing:

“S6 canh cua mdt hinh da dign luon
A. bing. B. nho hon hoj

Goi M,Cla sé mit vi s dinh cta da di¢n, do mdi mit ¢6 it nhdt 3 canh va mdi canh 1 canh

chung ca diing 2 mit nén C > % >M.

[2H1.1-3] C6 thé chia hinh 3p phuong thanh bao nhiéu tir di¢n bing nhau?
A. Khong. B.Vos6. C.Bén. D. Séu.
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[image: image19.jpg]Xét hinh Iip phuong ABCD.A'BC'D', chia ling try ABD.A'B'D' thinh ba ti dién DABD',
AABD', A'BBD'. Phép dbi xing qua mp(ABD') bién DABD' thinh A'ABD, phép ddi ximg
qua mp(BA'D') bién A'ABD' thanh AB'BD' nén ba tir dign DABD', AABD', AB'BD' bing
nhau.

MGi hinh Ip phuong lai ¢6 thé chia thinh v 6 cdc hinh 1ap phuong nho hon, nén m3i hinh 1ip
phuong 6 thé chia thinh v0 s6 cdc tir dién biing nhau.

2x-1

Ciud7. [1D5.22] Cho ham sé ) (C). Tiép tuyén cia (C) vuong géc voi duomg thing

x+l
x+3y+2=0 tai diém ¢6 hoanh d§

A x=0. B.x

Loi

Taco x+3y+2=0¢) S
(x+1)
Hoanh d§ tiép diém ciia tiép tuyén vudng gée véi duong thing trén 12 nghi¢m ciia phuong trinh
x=0
3 = x
x=-2
Ciu 48, [1D3.3-2] Cho cip s6 cong (1) v6i 1, =33 Vil 1, = 65 thi cong sai biing
Al B.3. C.-2. D.2.

Cau 49.
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[image: image20.jpg]x20
20

012737 =3x & s offx=l ex=l
12-3x" =9x*

x=-1
Bang bién thién
x |2 2 2
L0 - 0 + [}

1(x) \ /

KL: Ham sb dat cyc tiéu tai diém x=1.

Ciu 50. [1D5.2-2] Cho ham s f(x)=——. Khi 6 f'(~1) bing

a1
AL B.-2. €2 D. 1.
Lo gidi
ChgnAl
ooy = f/(-1)=-1.

L)
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